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Xia Zun, prezident divize globálního veřejného sektoru v obchodní skupině Huawei
Enterprise BG v úvodním projevu zdůraznil, že v dnešní digitální společnosti se vzdělávání
soustřeďuje spíše na studenty. Dodal, že inteligence přenesla vzdělávací sektor do nové éry
a inteligentní technologie zavádějí rozmanitější formy vzdělávání, které stále zvyšují laťku
transformace. Xia také poznamenal, že společnost Huawei hodlá společně se svými
partnery nadále využívat technologie nové generace, jako je AI, big data a VR, aby pomohla
vzdělávacímu sektoru přejít na digitální a inteligentní technologie a sdílet úspěchy v tomto
odvětví.

Huang Yu, odborník na řešení pro vzdělávání z Huawei Enterprise BG, na zasedání představil návrh
referenční architektury řešení digitální vzdělávací ekosféry. Uvedl, že společnost Huawei využila své
přednosti v oblasti cloudu, sítí a okrajových zařízení a vybudovala tuto ekosféru na bázi „jedné
obrazovky, sítě, cloudu, platformy i vstupu". Integrací vzdělávacích zdrojů napříč scénáři přešla
společnost Huawei od inteligentního připojení k víceúrovňové všestranné spolupráci napříč
inteligentními platformami a aplikacemi. Celé odvětví se tak posouvá na novou úroveň překonáním
digitální propasti a zabezpečením kvalitního vzdělání pro každého.

Úřad pro vzdělávání ve městě Tung-kuan spolupracoval se společností Huawei na realizaci
inteligentní vzdělávací infrastruktury a vytvořil vzorovou prezentaci, implementovanou pomocí
řešení inteligentního kampusu společnosti Huawei a regionální cloudové platformy pro vzdělávání,
čímž poskytl příklad i dalším městům. Tato prezentace demonstruje prostřednictvím integrace IKT
úspěchy Tung-kuanu v oblasti inteligentního vzdělávání, včetně „jednoho centra a dvou platforem",
nové vzdělávací infrastruktury, zabezpečení sítě a inteligentního kampusu. Tyto úspěchy pokrývají
celou řadu scénářů, jako je správa dat a služeb, online výuka a digitální výuka, a představují milník
pro rozvoj vzdělávání v Tung-kuanu. Díky technologiím a datům vytvořil Tung-kuan centrum velkých
dat pro základní vzdělávání a dvě online platformy odpovídající vysokým standardům. Toto datové
centrum a platformy podpořily kvalitní rozvoj regionálního inteligentního vzdělávání umožněním
intenzivního budování digitálního kampusu v celém městě, podporou precizního rozhodování,
zdokonaleného řízení, personalizovaných služeb a digitální výuky a inovováním výukových přístupů a
modelů.

Společnost Huawei do dnešního dne poskytla své služby více než 2 800 školským úřadům a
institucím ve více než 120 zemích a regionech, kterým pomáhá realizovat inteligentní vzdělávání a
kultivovat praktické talenty s perspektivním myšlením.
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